



## Следователи Базарно-Карбулакского межрайонного следственного отдела поздравили ребят с началом учебного года



Первый день сентября - для кого-то звенит первый звонок, а для кого-то – очередной или последний. Это тихое, но настойчивое звучание побуждает детей к знаниям, а взрослым позволяет вспомнить знание этого праздника – Дня знаний.

Сотрудники Базарно-Карбулакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили воспитанников ГАО СО «Базарно-Карбулакский детский дом интернат для умственных отсталых детей» с Днем знаний и вручили подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Визиты следователей в детском доме стали добной традицией. Офицеры не первый год помогают воспитанникам, стараются сделать так, чтобы дети не нуждались хотя бы в самом необходимом.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1386293>